

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005038481

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Digi-Print AG, Samedan, neu Digi-Print AG in Liquidation

Digi-Print AG in Liquidation Crasta 6 7503 Samedan

Digi-Print AG, in Samedan, CHE-107.449.726, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 180 vom 17.09.2009, S.9, Publ. 5251368). Firma neu: Digi-Print AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 27.11.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wyss, Hans Jürg, von Messen, in Samedan, Mitglied und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5565 vom 30.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 180, Datum: 17.09.2009 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)